
ЗВІТ 

про результати опитування стейкхолдерів стосовно якості освіти 

здобувачів та вивчення ставлення роботодавців до програм підготовки 

спеціалістів за освітньо-науковою програмою «Біологія та біохімія» за 

спеціальністю 091 Біологія та біохімія в ННЦ «Інститут клінічної і 

експериментальної ветеринарної медицини» 

 

Було проведене опитування стейкхолдерів стосовно якості організації 

навчання здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за 

спеціальністю 091 Біологія та біохімія. Опитування проводилось у березні 2024 

року серед стейкхолдерів і включало низку питань щодо якості освітньо-

наукової програми «Біологія та біохімія», рівня задоволеності підготовкою в 

науковій установі та побажань щодо поліпшення якості освітньо-наукового 

процесу в ННЦ «ІЕКВМ».  

В опитуванні прийняло участь 5 стейкхолдерів: Інститут біології тварин 

НААН, Інститут хімії функціональних матеріалів Науково- технологічного 

комплексу «Інститут монокристалів» НАН України, КП Харківский зоопарк, 

ТОВ «АТ Біофарм», ІПКіК НАНОСИТИ України. 

На питання «Чи працюють/працювали у Вашій організації фахівці, 

підготовлені за цією освітньою програмою?» 2 (40%) респондента відповіли 

«так», але зазначили, що не саме за цією ОНП, а за спеціальністю 091 Біологія 

та біохімія в аспірантурі ННЦ «ІЕКВМ». 

Серед посад, які обіймають випускники аспірантури ННЦ «ІЕКВМ» слід 

відмітити наступні: заступник генерального директора з маркетингу та збуту, 

начальник ВЗЕД. 

Стейкхолдери оцінили ступінь своєї задоволеності рівнем професійної 

підготовки випускників ННЦ «ІЕКВМ», які працюють у їх 



організації/установі? (за 5-бальною шкалою, де 5 – найвищий бал). 100% 

респондентів поставили вищій бал. 

Аналізуючи відповіді на питання «Чи забезпечує освітньо-наукова 

програма формування компетентностей, необхідних для ефективної роботи у 

Вашій організації?» можна зазначити, що усі опитані вважають, що освітньо-

наукова програма забезпечує формування необхідних для ефективної роботи 

компетентностей. 

На питання анкети: «Які компетентності Ви вважаєте доцільним додати 

до освітньої програми?» отримані наступні відповіді: 

• Більше уваги приділити знанням з сертифікації та вимогам м/н 

законодавства; 

• інші респонденти відповіли: «програма сформована коректно, 

програмні компетенції представлено у повному обсязі». 

Опитування показало, що на запитання «Чи є програмні результати 

навчання, передбачені освітньо-науковою програмою, достатніми для 

професійної діяльності?» більшість стейкхолдерів (60%) дали стверджувальну 

відповідь, 40% - зазначили «важко відповісти». 

Стейкхолдери надали відповідь на питання анкети: «Які програмні 

результати Ви вважаєте доцільним додати до освітньої програми?»: 

- вимоги м/н стандартів в галузі, законодавчі вимоги щодо сфери 

діяльності;  

- інші респонденти відповіли, що вважають достатніми наявні програмні 

результати.  

Стейкхолдери висловили свою думку щодо питання анкети: «Чи 

забезпечує перелік та обсяг  навчальних дисциплін освітньо-наукової програми 

повноцінну підготовку здобувачів до практичної діяльності за 

спеціальністю?». Більшість респондентів (80%) відзначили високу якість 



підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти у ННЦ 

«ІЕКВМ». 

На питання «Які зміни, на Вашу думку, доцільно внести до переліку 

навчальних дисциплін освітньо-наукової програми? (додати, вилучити чи 

удосконалити навчальні дисципліни)» опитувані відповіли так: 

– штучний інтелект у науковій роботі, наукові основи сучасної 

біохімії; 

– інші респонденти зазначили, що наявна освітньо-наукова програма їх 

цілком влаштовує. 

На наступне питання анкети: «Надайте, будь ласка, свій коментар та 

побажання щодо мети й унікальності освітньо-наукової програми» 

респонденти висловили думку, що освітньо-наукова програма сформована 

якісно, з урахуванням сучасних методів досліджень. Також опитані зазначили, 

що було б добре, щоб аспіранти впродовж навчання мали змогу відвідувати 

тренінги, воркшопи згідно тематики їхнього дослідження/сфери наукових 

інтересів. 

На питання «Які додаткові заходи необхідні для поліпшення підготовки 

фахівців Вашої галузі в ННЦ «ІЕКВМ»?» були висловлені наступні пропозиції: 

- приділити увагу хроматографічним методам досліджень; 

- запровадити курс культури академічного письма. 

Отримані результати анкетування стейкхолдерів були враховані при 

оновлені лекційного матеріалу дисциплін освітньо-наукової програми 

підготовки наукових кадрів за спеціальністю 091 Біологія та біохімія в ННЦ 

«ІЕКВМ» на 2024/2025 навчальний рік. 


